



В районный суд направлено уголовное дело по обвинению жителя г.Шумиха в покушении на дачу взятки сотрудникам ДПС



Следственными органами СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя г.Шумихи Курганской области. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.4 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, вечером 16 июля текущего года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем своего автомобиля Лада Приора, совершил дорожно-транспортное происшествие, въехав в ограждение одного из частных домов в г.Шумиха. Поскольку в его действиях усматривались признаки административных правонарушений в области дорожного движения, а также с целью установления обстоятельств ДТП, мужчина был приглашен в служебный автомобиль инспекторов ДПС. За непривлечение к административной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

ответственности водитель автомобиля, располагая достаточной суммой, предложил сотрудникам полиции денежное вознаграждение в размере 200 000 тысяч рублей.

Инспекторы ДПС от незаконного предложения и получения денежных средств отказались. Вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина полностью признал.

В ближайшее время уголовное дело будет рассмотрено районным судом по существу.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1604642>